Hetlinger Bandriter

Tanzkette / Kneveler
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: 4 Paare im Kreuz

Anfangskreis : Am Ort je 1 Hupfschritt links und rechts mit
Vorschwingen des freien Beines

4 Galoppschritte nach links

wiederholen wie Takte 1 - 4

Wiederholen, aber gegengleiche Bewegung

Hipfen rechts, links, Galoppschritte rechts

Alle Paare stehen zueinandergewandt ohne Fassung und tanzen
2 Seitstellschritte nach rechts

2 Seitstellschritte nach links zurick :

Im Paar Zweihandfassung nehmen und Hipfschritt rechtslund
links mit Varschuwingen o

4 Laufschritte rechtsbegonnen linkswirts zum Platztausch
wiederholen der Takte 9 - 16, damit der Ausgangsplatz wieder
erreicht wird.

Offene Fassung im Paar - alle tanzen einen Achterrimschritt
mit HUpfen nach links '

einen Achterrimschritt mit Hipfen nach rechts

einen Achterrlimschritt mit Hipfen nach links

Paaruweise in 4 kleinen Laufschritten am Ort 1/2 Drehung links
( er ruckuwdrts, sie vorwidrts )

wiederholen der Takte 17-24

Tanzerinnen fassen zum Kreis, Gesicht nach auBen und tanzen
wie in der ersten Kehre der Anfangskreis
Wiederholung nach rechts

wie in der ersten Kehre

Alle Tanzserinnen stellen sich blitzschnell Ricken an Ric'
in die Mitte des Kreises und fa ssen zum Kreis durch. Dir
Jungen tanzen eingestutzt die Schrittfolge des Anfangsk
breiten dann die Arme aus, ohne éinen anderen zu berilh
und tanzen die Galoppschritte nach links

wiederholen 1 - 4

Wiederholung nur gegengleiche Bewegung nach rechts

wie in der ersten Kehre

Schrittfolge wie Anfangskreis in der ersten Kehre

‘!iederhclung nach rechts



